

Jegyzőkönyv

Készült: Sükösd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2023. február 28-án (kedd) 16.10 órai kezdettel a Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt ülésén.

Jelen vannak: Tamás Márta polgármester
Csizmadia Mihály képviselő
Grúber Attila képviselő
Kovács Zoltán képviselő
Soós Gergely alpolgármester
Vaskó György képviselő

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző (jegyzőkönyv-vezető)
Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó

Tamás Márta polgármester köszönti az ülésen megjelenteket és megállapítja, hogy a Képviselő-testület az 5 képviselő és a polgármester jelenlétével (összesen 6 fő) határozatképes.

Tájékoztat, hogy „abc” rendben haladva az ülésről készülő jegyzőkönyv hitelesítője **Kovács Zoltán képviselő** lesz, mellyel a Képviselő-testület 1 tartózkodás mellett egyetért.

A polgármester javasolja elfogadni a napirendi pontok megtárgyalását.

Napirend:

1. **Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének III. módosítása**
2. **Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendelete**
3. **Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetőjének pályázata**
4. **Bejelentések**
 - 4/1. Tájékoztatás a Baja és Térsége Víz- és Csatornamű Kft-ről
 - 4/2. Edénytároló (Sükösd, Hősök útja 7.) bérleti szerződése
 - 4/3. Maradványvagyron-hasznosító Zrt. felajánlása
 - 4/4. Közterületi térfigyelő rendszer műszaki üzemeltetési feladatainak ellátására Vállalkozási szerződés
 - 4/5. Közbeszerzési szabályzat
 - 4/6. A település rendezési terv elkészítettéséről szóló 32/2022. (III. 24.) határozat kiegészítése
 - 4/7. Területvásárlási kérelem
 - 4/8. Z-BOX kihelyezésről és üzemeltetési együttműködésről szóló haszonkölcsön szerződés felbontása
 - 4/9. Borostyán Gondozóház egyszeri térítési díja
 - 4/10. Közbeszerzési terv
 - 4/11. MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. Közvilágítási üzemeltetési engedélyes 2022. évi tájékoztatója
 - 4/12. MEGÁLLAPODÁS Az 51. számú főút fejlesztése M9 gyorsforgalmi út - Baja között, Sükösd és Érsekcsanád elkerülő út építése megvalósításának előkészítése részeként megtervezett Sükösd belterületi kerékpárút kialakítására vonatkozóan a kiviteli tervek és szerzői jogok Sükösd Nagyközség Önkormányzatának részére történő átruházásáról
 - 4/13. Önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése

- 4/14. Tamás Márta polgármester beszámolója
- 4/15. Kalocsa- Kecskeméti Érseki Hatóság megkeresése
- 4/16. Képviselői hozzászólások

A Képviselő-testület a napirendi pontok megtárgyalását egyhangúlag elfogadja.



1/ Napirend: Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2022. évi költségvetési rendeletének III. módosítása

Tamás Márta polgármester: A rendelettervezet az előterjesztés része. Látható, hogy ez a 2022. december 31-i állapotot rögzíti és kimutatja azokat a tételeket, ami mind a bevételi és kiadási oldalon is módosításra kerültek. A módosított sorokról az adott képviselő-testületi ülésen szó esett, nem gondolom, hogy lehet benne ismeretlen tétel. Átadom a szót Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadónak.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: A negyedik negyedévről szól. Bevételi oldalról zajlott egy népszámlálás, ehhez kaptunk támogatást, köznevelésre kaptunk támogatást, mely 2 millió Ft, amit előtte a májusi felmérésben visszavontak, most csak visszakaptuk az októberi felmérésben. A szociális ágazati pótlék időarányos része érkezett, illetve a gyermekétkeztetéshez kaptunk kiegészítő támogatást, mely 2,9 millió Ft, valamint a kiesett iparüzési adó kompenzálására 13 millió Ft érkezett, de egyszer már kaptunk ugyanennyit. Ennek az az érdekessége, hogy kaptunk éves szinten 26 millió Ft-ot, ezzel majd az idén talán novemberben kell elszámolni, nem teljesen tudjuk, hogy hogyan teljesült az iparüzési adó, ezt akkor látják majd a rendszerből. Most a 2021. évvel számoltunk el, ott 1 millió Ft-ot vissza kellett fizetni. Nem lehet pontosan tudni, hogy ez lesz-e a vége. Szociális tűzifa támogatás érkezett még meg. Közhatalmi bevételek között az adóbevételek jelennek meg, melyből többletbevétel keletkezett, az eredeti költségvetésünkhöz képest. Ugyanígy a működési bevételek között a pékáru értékesítésből, a gabona értékesítésből, a bérleti díjakból származó többletbevétel is az eredeti költségvetéshez képest többlet. Szintén az ételfutárból, Borostyán térítési díjból is több bevétel folyt be, ez inkább a térítési díjemelésből adódik, nem abból, hogy több adagot szállítunk ki, hanem hogy év közben többször kellett emelnünk a térítési díjakat. A Borostyán Gondozóháznál az ellátási díjakból is befolyt plusz 8 millió Ft, ez annak köszönhető, hogy telt házzal működött az intézmény. Útépítési érdekeltségi hozzájárulást fizette a lakosság, abból is több, mint 700 ezer Ft bevételünk volt.

Kiadási oldalon a személyi jellegű kiadásoknál terveztünk a szociális ágazati pótlék arányos részével, népszámláláshoz kapcsolódó megbízási díjakkal, illetve történt átcsoportosítás dologi kiadásokra. Dologi kiadások között legfőképpen a konyhára, illetve a pékségre az alapanyag beszerzés jelentkezett plusz előirányzatként, illetve népszámláláshoz kapcsolódóan is voltak dologi kiadások. Volt, ahol a közüzemi díjak már a tavalyi évben is magasabbak voltak, azzal hogy az óvodából a közművelődés kikerült így az óvodára új szerződéseket kellett kötni, már csak magasabb áron lehetett szerződni, ezekhez is kellett plusz előirányzat. A pékség ahogy beindult, ott sok plusz költség keletkezett, tűz- és munkavédelmi dokumentáció, a számítógépes program, és minden egyéb, ami a működtetéshez kell, ezekhez kellett pótelőirányzat, illetve a szociális tűzifa szállítási költsége volt az idén magas összeg. Ellátottak pénzbeli juttatása, ez a szociális tűzifa kiadási oldalán jelenik meg. Beruházások, felújítások a rendeletben részletesen szerepelnek.

Kovács Zoltán képviselő: A tegnapi költségvetési bizottsági ülésen megismertük és tárgyaltuk a 2022-es költségvetési év III. módosítását és elfogadásra javasoljuk.

Tamás Márta polgármester: Tegnap még érintettük a tartalékot, mely szép képet mutat.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: A kimutatott tartalék csak egy előirányzat, ez az év végén 156 millió Ft, de nem ennyi az önkormányzatnak a pénzmaradványa. A különbség a kettő között nagyjából a pályázatok, és amik beérkeztek tavaly bevételek, de nem költöttük el, az olyan kb. 50 millió Ft, a maradványunk év végén 200 millió Ft fölött lesz, a végleges számok nyilván a zárszámadásban fognak látszódni, abból a maradványból 200 millió Ft-ot állítottunk be, amikor most terveztük az eredeti költségvetést, majd a végleges számok tekintetében kerül be a beszámolóba, zárszámadásba, és úgy kerül át az idei tartalékunkba.

Tamás Márta polgármester: Ez így érthető, köszönjük.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja, melyre név szerinti szavazást rendel el, és ennek levezetésére felkéri a jegyzőt.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően névsor szerint szólítja a képviselőket, akik az alábbiak szerint szavaznak:

Csizmadia Mihály képviselő	igen
Grúber Attila képviselő	igen
Kovács Zoltán képviselő	igen
Soós Gergely alpolgármester	igen
Vaskó György képviselő	igen
Tamás Márta polgármester	igen

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendeletet elfogadta.

(3/2023. (III.1.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat 2022. évi költségvetéséről szóló 3/2022. (II.28.) önkormányzati rendelet módosításáról - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

•

2/Napirend: Sükösd Nagyközség Önkormányzata 2023. évi költségvetési rendelete

Tamás Márta polgármester: Tegnap a bizottsági ülésen is említettem azt, hogy gyakorlatilag a tavalyi év nyár vége, ősz eleje óta látjuk azt, hogy nagyon feszes gazdálkodás mellett tudjuk a költségvetésünket kialakítani. Nem elébe menve a főszámoknak, ennek ellenére azt gondolom, hogy az elmúlt évek jól átgondolt gazdálkodásának köszönhetően egy feszes, de további felelős gazdálkodással, tartható költségvetést tudunk a képviselő-testület elé betervezni. Egyéb részleteiről, ha a főbb pontokat megnézzük, akkor ejtünk szót.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: A működési célú támogatásokat az államháztartáson belülről kapunk, így a helyi önkormányzat általános működésére, közneveléshez, szociális- és gyermekjóléti feladatok, kulturális feladatokhoz. Összevetettük, hogy tavaly mennyi támogatást kaptunk, illetve az idei évben, ami érdekesség, az általános működéshez kaptunk a tavalyi évhez képest plusz 16 millió Ft-ot, de ebből 15,5 millió Ft közvilágításra költhető, semmi másra. Igazából ahhoz ez segítség a megemelkedett díjak

miatt. A szociális feladatoknál elvontak a tavalyi évhez képest 2,5 millió Ft-ot, oda kevesebbet kapunk. A Borostyán Gondozóházban várhatóan 5 millió Ft-tal több a támogatás, mivel ha telt házzal működik, illetve a 37 főt éves szinten tudjuk biztosítani, akkor plusz 1 dolgozó béréhez kapunk segítséget. A gyermekétkeztetés az, amihez plusz 6,8 millió Ft érkezett. Ezeket az összegeket majd a létszám függvényében májusban és októberben tudjuk módosítani, akkor látszik igazán, hogy az a támogatás megmarad, kapunk hozzá vagy vonnak el belőle. Ami változás az előző évekhez, hogy a védőnők június 30-ig kapják tőlünk a fizetésüket, utána más fenntartásba kerülnek, viszont az épületet nekünk kell biztosítani, illetve minden berendezést. Mezőöri szolgálathoz ugyanúgy kapunk támogatást, mint az elmúlt években, itt nincsen változás. Felhalmozási támogatásunk nincsen. Közhatalmi bevételeket (adóbevételek) a kollégáktól kapott számok alapján terveztünk, kommunális adóra közel 8 millió Ft-ot, és iparüzési adóra 60 millió Ft-ot. Működési bevételek az épületek bérleti díjából, földterületek bérleti díjából, ételfutár szolgálatból, a pékség bevételeiből származnak, növénytermesztésből, Borostyán Gondozónál a lakók térítési díjából, ezek így a főbb területek, illetve az idén bevezetésre került a bölcsődébe a gondozási díj, ami nem nagy összeg, de új bevételi forrás a költségvetésünkben. Eu-s forrásból egyelőre nem terveztünk semmilyen pályázattal, azt most nem tudjuk, hogy lesz-e ilyen vagy sem, ha lesz, akkor módosításban fogjuk majd átvezetni a költségvetésen. A kiadásoknál személyi juttatásokkal terveztünk, tulajdonképpen jogszabályi kötelezettség, hogy kinek mennyi bért adunk, ahol van kötelező cafetéria ott azt, vannak jubileumi jutalmak, ezeket mind kötelezően fizetjük. Terveztük az ezekhez kapcsolódó járulékokat. Dologi kiadások, ami egy nagyobb tétel, nyilván a készletbeszerzésekre és a szolgáltatásokra, illetve a közüzemi díjakra, ezek a csoportok a legnagyobb tétel. Próbáltuk a költségvetésnél a tavalyi évet alapul venni, például a közüzemi díjak tekintetében nem működött. Ebben az esetben elővettük a szerződéseket, nézegettük a fogyasztásokat, és próbáltunk tervezni, ami nagyon nehéz, mert más módszerekkel fűtünk, más alternatívát próbáltunk találni, van olyan intézmény, amit bezártunk, ennek ellenére mégis jönnek a számlák, tehát reméljük, hogy ezt majd év közben valamikor kiderül, hogy jól gondoltuk-e ezeket a számokat vagy nem. Ellátottak pénzbeli juttatására 19 millió Ft-ot kaptunk, ez az úgymond segélyek, amit ki tudunk osztani, ez a tavalyi évhez képest 7,5 millió Ft-tal kevesebb. Beruházások, felújítások között a pékségbe terveztünk kisebb tárgyi eszköz beszerzést, tájházba pénztárgépet, poroltót kellett már vásárolni az év elején, illetve a hivatalba szünetmenteseket, oviba egy fűnyírót, ingatlan felújítások vannak még, itt a ravatalozó felújítás van folyamatban, illetve ott van némi önerő, járólapozni kell, járdafelújítást el kell végezni, itt a hivatalban az irodák felújításával próbáltunk tervezni, illetve a Borostyán Gondozóházban a tető felújítás illetve a szigetelés és fűtéskorszerűsítés, amit beterveztünk a költségvetésbe. A tartalékot nulla forintba állapítottuk meg.

Tamás Márta polgármester: Így igaz, tartalékot nem tudtunk tervezni, a közüzemi kiadásokra kellett szinte mindent kiadásolni. Tapasztalható, hogy a meglévő tartalékainknak a felhasználást kellett megkezdeni, de hitelt továbbra sem kell igénybe vennünk. Izgalommal várjuk az év közbeni alakulást, és ezt főleg az energetikai kérdésekre vonatkozik.

Soós Gergely alpolgármester: Igazából észrevételem vagy hozzáfűzni valóm, hogy a szociális ellátás egy viszonylag jelentős tétel, aminek az igény oldala valószínűleg nem csökken, hanem inkább növekedni fog a háztartási energia- és az inflációs dolgok miatt, sok sikert kívánok majd a szociális bizottság tagjainak, hogy hogyan fogja ezt tudni kezelni. Technikai jellegű kérdésem, a védőnők július 1-től nem hozzánk tartoznak, ami azt jelenti, hogy amit tavaly nekik lett tervezve bér, annak csak a felével kell terveznünk, ami valamiféle spórolást eredményezhet, viszont gondolom ez azzal is jár, hogy mi, mint eddigi munkáltató megszűnik az önkormányzat. Mi csak az épületet és eszközöket biztosítjuk.

Tamás Márta polgármester: Az eszköz és ingatlan használat pontosan így van.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A védőnői bér sem jelentkezik megtakarításként, mert azt nem kapjuk meg, amit nem nekünk kell kifizetnünk.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Igen, de amit kaptunk, az sem fedezte a kiadásokat.

Tamás Márta polgármester: Ez egy érdekes helyzet, az egészségügyi központban ott fognak maradni, egy csomó nyitott kérdés van a gyakorlati működésről. Ki takarít, ki végzi a karbantartásokat? A válasz egyszerű, aki a finanszírozást kapja, de mindez hogyan fog működni a gyakorlatban? Ez megint egy érdekes és speciális helyzet.

Soós Gergely alpolgármester: Jó hír a Borostyán Gondozóház oldaláról, hogy csak eljutottuk odáig komoly munkával, hogy feltöltöttségi szint szinte 100 %-os, amivel a támogatás maximális mértékét ki tudjuk használni. Én úgy gondolom, hogy ennek mindenképpen célnak kell lennie, hogy továbbra is így maradjon, és amiről már többször is beszéltünk, látszik ez most már a pékségnél is, hogy ha valóban még egy-két partner belépne a termékeinkkel kapcsolatban akkor ott is meg lehet célozni, hogy legalább az is önfenntartó legyen. És kicsit óva intem magunkat egyelőre a további álmoktól, ezeket kellene úgy tudni működtetni, és az amortizációját úgy finanszírozni, hogy az valóban ezek az önként vállalt feladatok a továbbiakban is megálljanak a saját lábukon. Azt látom és az a nehézség, hogy ha ez így folytatódik még egy darabig, akkor nem nagyon marad mozgásterünk, hogy nagyon új dolgokban gondolkozzunk, ezeket pedig, ha bevállaltuk, akkor ezeket viszont tényleg úgy kellene megcsinálni, ahogy eddig is csináltuk, erre meg is van a lehetőség.

Vaskó György képviselő: Szerintem ezek a körülmények között, amik most vannak, ettől sokkal jobbat nem lehet kihozni. Én azt látom, hogyha ez ilyen módon megy tovább, akkor nem lesz önkormányzat, aki talpon maradna, akármilyen jól gazdálkodott. De majd meglátjuk, majd csak észreveszik az illetékesek.

Kovács Zoltán képviselő: Az idei költségvetési rendeletet megismerve a tegnapi bizottsági ülésen is megfogalmaztuk, hogy a szociális célra nyújtott összeg 7,5 millió Ft-tal kevesebb lett, ki tudja hogy milyen megfontolásból, milyen elvek alapján, de megnyugtatólag látjuk hogy erre az évre tudunk működni, és így bizakodóan, legalábbis a 2023-as év elé tudunk nézni, így a rendeletet elfogadásra javasoljuk.

Tamás Márta polgármester: A szociális kerethez kapcsolódóan tavaly év vége felé a helyzetre való tekintettel nem véletlenül módosítottunk rendeletet, azért, hogy azok a háztartásoknak, akiknek energia számlában problémája van, tudjon az önkormányzattól segítséget kapni. A civil szervezetek támogatásánál mindenkinek 50 %-kal csökkentettük a támogatását, ugyan ez megvolt már korábban is. A legjelentősebb tételt a sportkör kapta, itt 3 millió Ft volt éveken keresztül a támogatás, de a tervezésnél ennek is az 50 %-ra való csökkentését kértem. Mindenképpen le fogok ülni beszélni az új elnökkel, elnökséggel. Minden bizonnyal ezzel a képviselőket is meg fogják találni, mert azért sport közelben vagytok legtöbben. A pályázatokról, befejező szakaszába érkezett a ravatalozó felújítása. Tudjuk a Deák Ferenc utca utépítésére elnyert támogatást, ott majd a támogatási összegbe fog folyni a számlánkra. Ami sok fejtörést okozott az a piacfejlesztési pályázatunkat, ott várjuk azt a megerősítést, hogy az el lehet csúsztatni esetlegesen a jövő év végéig. És az ósükösi útnak a támogatói döntését várjuk még, illetve jelenleg a belterületi kerékpárút megépítésének pályázatát készítjük elő, melynek március 31 a beadási határideje. Tegnap a bizottsági ülésen is megfogalmaztuk, hogy az elnyert támogatásoknak a terhére vagy abból a keretből fogjuk úgy alakítani a kivitelezési

kiadásokat. Látszanak itt fejlesztési lehetőségek is, de nyilván az jó, ha ezek meg tudnak állni, és ahogy az alpolgármester is megfogalmazta, hogy az önként vállalt feladatoknál is ezt a stabilitást figyelembe kell venni, és minél közelebb legyünk, hogy ez fenntarthatóvá váljék. Ezek mind-mind fontos területek. A jegyzőnek, a pénzügyi irodának és az intézményvezetőknek is megköszönöm az előkészítésben való közreműködést, illetve a munkát, kemény feladat volt.

Soós Gergely alpolgármester: Miért pont a Deák Ferenc utca felújítása fog megtörténni? Ezt nem bárki ellen és bármi mellett kérdezem.

Tamás Márta polgármester: Az ipari parkkal való összekötés volt az indoka. A foci pálya előtti részt nem érintenénk, mert az jó állapotban van. Az Újvári utcától egészen a Templom utcáig, ahogy bekanyarodunk, az nagyon rossz állapotban van. Itt a kátyúzásra rengeteget kellene költeni, szét van repedezve, az ipari parkkal az összekötése és gyakorlatilag a településről egy alternatív megközelítési módja az ipari területnek, ezek voltak a fő érvek, amikor ezt az utca részt közösen kiválasztottuk. Nekem indokként még sokat nyomott a latban az óvoda, az iskola, a templom a játszótér megközelítése, de ahogy említettem ezeket mind korábban is számba vettük.

Soós Gergely alpolgármester: Tehát akkor nem új aszfalt építése, hanem felújítás lehetséges.

Tamás Márta polgármester: De, mindkettő. Most már sokadjára ismertetem, hogy a fogathajtó pálya mellet új burkolat lesz a többi említett szakaszt felújítjuk. Gyakorlatilag a TOP-os keretünk tervezése óta foglalkozunk a kérdéssel. Akkor hoztunk alternatívákat, szóba jött a Hősök útja felújítása, próbáltuk kizárni az 51. számú út csatlakozását, amennyire lehet, nem azt preferálni, felmerült a Kossuth Lajos utca is, mert ha baleset van, vagy bármiféle elterelés van, azt az utcát vesszük igénybe, de emellett döntöttünk, és így adtuk be a terveket. A rendelet elfogadása előtt a kitekintő határozat elfogására is szükség van, mely határozat az előterjesztés része.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Ebben az elkövetkezendő 3 évre látjuk a saját bevételeinket és hogy nincsen fizetési kötelezettségünk.

Tamás Márta polgármester: Javaslom az előterjesztett kitekintő határozat elfogadását.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

12/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának a költségvetési évet követő három évre várható saját bevételeiről és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeiről

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ban foglalt felhatalmazás alapján, figyelemmel a Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCV. törvény (továbbiakban: Stabilitási tv.) 3.§ (1) bekezdése, valamint a 45. § (1) bekezdés a) pontja alapján kiadott az adósságot keletkeztető ügyletekhez történő hozzájárulás részletes szabályairól szóló 353/2011.(XII.30.) Korm. rendelet előírásaira, az önkormányzat saját bevételeinek, valamint a Stabilitási tv. szerinti adósságot

keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiakban határozza meg:

Sükösd Nagyközség Önkormányzata saját bevételeinek,
valamint az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek bemutatása

Megnevezés	Sorszám	Tárgyév 2023	Tárgyévét követő 1. év 2024	Tárgyévét követő 2. év 2025	Tárgyévét követő 3. év 2026
Helyi adók	01	68 047	68 047	68 047	68 047
Osztalékok, koncessziós díjak	02	0	0	0	0
Díjak, pótlékok, bírságok	03				
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyon hasznosításból származó bevétel	04	12 168	12 168	12 168	12 168
Részvények, részesedések értékesítése	05				
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06	0	0	0	0
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07	0	0	0	0
Saját bevételek (01+.....+07)	08	80 215	80 215	80 215	80 215
Saját bevételek (08 sor) 50%-a	09	40 107	40 107	40 107	40 107
Előző években keletkezett tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	0	0	0	0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13	0	0	0	0
Adott váltó	14	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	15	0	0	0	0
Halasztott fizetés	16	0	0	0	0
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17	0	0	0	0
Tárgyévben keletkezett, illetve keletkező, tárgyév terhelő fizetési kötelezettség (19+....+25)	18	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19	0			
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21	0	0	0	0
Adott váltó	22	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	23	0	0	0	0
Halasztott fizetés	24	0	0	0	0
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25	0	0	0	0
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	0	0	0	0
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	40 107	40 107	40 107	40 107

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

A képviselők részéről több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja, melyre név szerinti szavazást rendel el, és ennek levezetésére felkéri a jegyzőt.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző az SZMSZ-ben előírtaknak megfelelően névsor szerint szólítja a képviselőket, akik az alábbiak szerint szavaznak:

Csizmadia Mihály képviselő	igen
Grúber Attila képviselő	igen
Kovács Zoltán képviselő	igen
Soós Gergely alpolgármester	igen
Vaskó György képviselő	igen
Tamás Márta polgármester	igen

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 4/2023. (III.1.) önkormányzati rendeletet elfogadta.

(4/2023. (III.1.) önkormányzati rendelet az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

•

3/Napirend: Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetőjének pályázata

Tamás Márta polgármester: A pályázati anyagot a jegyző elkészítette. Az intézményvezető február 21-én töltötte az utolsó munkanapját az intézményben, a szabadságát és a felmentési idejét tölti, gyakorlatilag július 31-ig még ő státuszban van, a feladatellátást az intézményvezető-helyettes oldja meg, és időszerűnek érezzük a pályázati kiírás megtételét. A jelzett beadási határidővel majd a szükséges fórumokon véleményeztetnünk is kell. Augusztus 1-jével az új vezető el tudja foglalni a beosztását, ezért hoztuk a testület elé, és így ezzel időben léphetünk. Az előterjesztésben láthatóak a pályázati kritériumok, az arra vonatkozó előírások, illetve egy véleményező fórumot jelölt meg az előterjesztés, ebben a jegyző, polgármester és a nyugdíjba vonuló intézményvezető lesz, így állítanánk fel a véleményező bizottságot. Nyilván a pályázati anyagok a képviselő-testület elé is kerülnek, a bizottság javaslatot tesz, a döntés a képviselő-testületé.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

13/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázat kiírását határozza el a Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde vezetőjének megbízására A pályázatban az alábbiak szerepeljenek:

Magasabb vezetői megbízás ideje: 2023.augusztus 1- 2028. július 31-ig

Végzettség: főiskola, óvónő

Gyakorlat: óvónőként legalább 5 év tapasztalat

Egyéb képesítés: közoktatásvezetői képzettség

B kategóriás vezetői engedély

Magyar állampolgár

Büntetlen előélet

Előny: köznevelési intézményben szerzett vezetői, vezetőhelyettesi tapasztalat

A pályázat 2023. április 30-ig benyújtható, a Képviselő-testület 2023. május 31-ig dönt a pályázatokról.

Határidő: folyamatos
Felelős: jegyző

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

14/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Sükösd Tulipánfa Óvoda és Mini Bölcsőde vezetőjének megbízására kiírt pályázatok szakértői bizottságának tagjait az alábbiakban határozza meg:

Tamás Márta polgármester, Dudásné Grau Ágnes intézményvezető, Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző.

Határidő: folyamatos
Felelős: polgármester

•

4/Napirend: Bejelentések

- 4/1. Tájékoztatás a Baja és Térsége Víz- és Csatornamű Kft-ről

Tamás Márta polgármester: Ez egy tájékoztatás. Tegnap a bizottsági ülésen is megnéztük. A Bajavíz és a vízközmű szolgáltatás körül kialakult helyzettel foglalkoztunk. Októberben mi a vízközmű állam részére való átadásról foglaltunk állást. Idő közben ez az átadás- átvétel elakadt, és december végére, január elejére körvonalazódott egy olyan helyzet, hogy gyakorlatilag a tavasz beköszöntével likviditási problémák jelentkezhetnek a cégnél. Akkor a vezető arra kapott megbízást, hogy a keresse a kérdésekkel az illetékes minisztériumot, választ csatoltuk be a képviselőknek. Gyakorlatilag az átadás-átvétel folyamatban van, és az új elem benne, hogy most már nem csak a vagyont, hanem mellette a szolgáltató társaság meglévő részesedését is át kívánja venni az állam. Jelenleg zajlik az integrációnak az előkészítése. Bízunk benne, hogy a jelentkező energiaárak miatti veszélyt is segítenek a Kft-nél elhárítani, több településen érintené a lakosságot, ha bármi probléma jelentkezne a szolgáltatásban.

- 4/2. Edénytároló (Sükösd, Hősök útja 7.) bérleti szerződése

Tamás Márta polgármester: Szintén jelezték a kollegák, hogy ez év március 31-el az edénytároló helysége vagyis a lakodalmas ház udvarán lévő helysége a bérleti szerződésünk lejár. Ennek a meghosszabbítási lehetősége a téma. A bérleti díj összege jelenleg 40.000 Ft/hó összeget.

Reinerné Faddi Katalin gazdálkodási főelőadó: Mivel az önkormányzathoz került, már az Áfával is több.

Tamás Márta polgármester: Én javaslom a bérleti díjat 2023. április 1-jétől 2027. március 31-ig 50.000 Ft + Áfa/hó összegben meghatározni.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

15/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az Ifjúsági ház edénytárolóját ismételten 2023. április 1-től 2027. március 31-ig tartó időtartamra, 2023. évben 50.000 Ft/év + ÁFA bérleti díj ellenében bérbe adja Varga János Sükösd, Daráló utca 6. szám alatti lakosnak. A bérleti díj minden évben a KSH által hivatalosan leközölt árindex mértékével növekedik.

A bérleti szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

- 4/3. Maradványvagyon-hasznosító Zrt. felajánlása

Tamás Márta polgármester: Ismét megkerestek egy ingatlan adásvételével, ez egy végrehajtásban lévő ingatlan a Hunyadi utca végén. Az adó-értékbizonyítvány 500.000 Ft-ról szólt, és kaptunk 20 % engedményt, így 400.000 Ft lenne. Nem javaslom a megvételét.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

16/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy foglal állást, hogy jelenleg nem tart igényt a Maradványvagyon-hasznosító Zrt. felajánlására a Sükösd, Hunyadi J. u. 33 sz. alatti, 1453 hrsz-ú ingatlanra.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

- 4/4. Közterületi térfigyelő rendszer műszaki üzemeltetési feladatainak ellátására Vállalkozási szerződés

Tamás Márta polgármester: A kamerarendszerünk elkészült, átadásra került, az elszámolásunkat elfogadták, jóváhagyták. Most jön a rendszerfelügyelet, ez az üzemeltetési szerződés, mely az előterjesztés része, benne látható a szolgáltatás tartalma, díjai. 23.000 Ft havi díj jelentkezik, amit lehet, azt nyilván távfelügyeletből oldanak meg, ha olyan műszak probléma adódik, akkor egy környékbeli cégtől érkeznenek szakemberek, mely alvállalkozó, de helyben lévő 2 kollégánk is már jól kezelik a fellépő műszaki problémákat. A rendőrséggel kötött megállapodáshoz is szükséges mindez. A költségvetésbe terveztük, mert ismertük már az ajánlatot.

Kovács Zoltán képviselő: Ha bármi problémát látunk, azt jelezzük a vállalkozó felé, főleg a garanciális dolgok miatt, ismerve a körülményeket, kötelességük azokat javítani.

Tamás Márta polgármester: A biztosíték föl- és lekapcsolását ők jelzik, szólnak, hogy nem látják a kamera képét, csupán erre a gondoltam a helybeni közreműködéskor.

Grüber Attila képviselő: Válaszként visszaírhatnánk, hogy minden megkezdett óra 10.000 Ft. Mert ők azt írták, hogy ennyiért dolgoznak. Akkor mi is adjunk már nekik egy árajánlatot...

Kovács Zoltán képviselő: Ez oké, de az a kérdés, hogy mitől ment le, mert ha esetleg beázási gond, akkor az okokat meg kell keresni.

Soós Gergely alpolgármester: Ez mutatja, hogy hogyan sikerült a telepítés is, mert ha rendszeresen lecsapja, akkor gond van.

Tamás Márta polgármester: Áramellátási problémák voltak, az oszlophoz kikerkező árammal volt gond, azt pedig a szolgáltató részéről jöttek és rendezték. Kérem, hogy fogadjuk el a szerződést.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

17/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a Kevenet Térfigyelő – Dél Kft. (8788 Sénye, Felsőhegy utca 1.) által beterveztett Sükösd Nagyközség területén létesített közterületi térfigyelő rendszer műszaki üzemeltetési feladatainak ellátására a Vállalkozási szerződést az előterjesztett tartalommal elfogadja.

A képviselő-testület a szerződés aláírására felkéri a polgármestert.

Határidő: folyamatos

Felelős: Polgármester

- 4/5. Közbeszerzési szabályzat

Tamás Márta polgármester: Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: 2018-ban kelt a közbeszerzési szabályzat, illetve akkor volt utoljára frissítve, most megkértem a szaktanácsadókat, hogy segítsen, sok minden változott a közbeszerzési törvényben, ami a szabályzat átdolgozását igényelte. Megváltozott néhány eljárási rend, alapjaiban viszont a régi típusú közbeszerzési eljárásainknál megszokott döntő bizottságot, döntéshozói kört nem módosítottuk, egy kicsit más az összeférhetlenségi nyilatkozat, amit mind a bizottság tagjai, mind a képviselő-testület tagjai megtesznek. Az I. függelékben az értékeket kellett a hatályoshoz igazítani, ez az érdekes, nálunk ez a nemzeti közbeszerzési értékhatár, be kell vennünk az európai uniós értékhatárokat is. Megváltoztak a jogszabályok, volt egy kis átdolgozás, ez a közbeszerzési tervünk formája, mellyel kicsit később foglalkozunk még. Fontosnak tartottam, hogy a képviselő-testület fogadja el ezt a szabályzatot. Ez az, amit a következőkben be kell tartani, ha közbeszerzést indítunk.

Tamás Márta polgármester: Az aktualitások lettek rajta módosítva. Javaslom az elfogadását.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

18/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete az előterjesztett Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Közbeszerzési szabályzatát 2023. március 1. hatállyal elfogadja, ezzel egyidejűleg a 2018. április 15-től érvényes Közbeszerzési szabályzatot visszavonja.

Határidő: azonnal
Felelős: Polgármester

- **4/6. A település rendezési terv elkészítettetéséről szóló 32/2022. (III. 24.) határozat kiegészítése**

Tamás Márta polgármester: Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A településtervvvel kapcsolatban készült egy határozatot módosító tervezet. Meridián Kft. az, aki a településtervet és az új rendezési tervünket előkészíti. Menetközben, a múltkori megbeszélésünk óta történt némely jogszabály változás, amelyet most a már elfogadott egy évvel ezelőtti határozat mellékletében beépítettek. Az előterjesztett határozati javaslat alapján a módosítással a Daráló utca végén a homokbányára gondoltak, azt a területet vették vissza, és az Ady Endre utca végében a dombon lévő szántó területet, mint fejlesztésre szánt területeket. Úgy jelölte be az előző rendezési tervünk, mint ipari területre alkalmas területnek, de mivel magánkézben vannak -és a többi érdekében, hogy a többi fejlesztési elképzelés megvalósulhasson-, azért le kellett mondani néhány olyanról, aminek nem látjuk esélyét, hogy 10 éven belül megvalósul, mert ezt majd az országos főépítész ilyen szemmel fogja nézni. Nem szeretik azt, hogy egy általánosan mezőgazdasági hasznosítású területre rátervez az önkormányzat egy ipari, vállalkozási tevékenységgel, annak fejében akkor adjunk zöld területet a település közigazgatási területén lehetőleg belterületen belül, tehát ilyen „piaci alku” gyakorlatilag, ami ilyenkor folyik. Lényeg az, hogy itt a belterületi változtatások sorából ezt a két tételt kivettük, a többi tételek változatlanul megmaradtak. Ehhez kérnénk egy hozzájárulást.

Tamás Márta polgármester: Ipari terület szempontjából a déli részen kialakított ipari parkunkat és az ott még fellelhető területeket, amikkel esetlegesen bővíteni lehetne, annak szeretnénk az ipariba besorolását, és ezért kellett a két érintett területről lemondanunk. Ha ott bővítjük, akkor a korábbiakból pedig csökkenteni kell. Azzal, hogy bizonyos területeket átminősít, azzal a jelenlegi tulajdonosnak az érdeke sem sérül, megvannak a mozgásterek a beépíthetőségre. Az állami főépítész nézi arányaiban, százalékban a településeken.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

19/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete a település rendezési tervének elkészítettetéséről szóló 32/2022. (III. 24.) határozatát az alábbiakkal egészíti ki:

1. A készítendő új településtervvben az alábbi új beépítésre szánt területek jelölendők ki:
 - a) 04/8 és 04/23c hrsz-ú ingatlan, a meglévő ipari park bővítése céljára;
 - b) 0217/176 hrsz. – Jezer fogadó beépített telke falusias lakóterületi övezetbe sorolással
 - c) 142/5 hrsz. önkormányzati tulajdonú beépítetlen belterületi telek a Hunyadi u. 171-177. sz. lakótelkek mögött.

2. Sükösd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 32/2022. (III. 24.) határozatának melléklete helyébe a jelen előterjesztésben szereplő melléklet lép.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

- **4/7. Területvásárlási kérelem**

Tamás Márta polgármester: Vidákovics úr kérelmét szintén tegnap érintettük. Ez a folyékony szennyvíz leürítő területünk. Ezt annak idején elcserélte az önkormányzat, hogy ott a leürítő és a hozzá vezető utat ki tudjunk alakítani, cserébe ő a szilvás mellett megkapott egy földterületet. Többször nekifutott annak, hogy szeretné ezt visszavásárolni, az ő meglévő földjeinek a közepében van bent, és visszavásárolná, rendbe tartaná, és ami előírások vannak a leürítő körüli védőgát és sáv kialakítása, a szemetet összeszedné, rendbe tenné, megvásárolná ezt a területet, nem visszacserélné. Megnéztük a területet, elindítottuk a folyamatot, bejött az ő kérelme, viszont a környezetvédelmi hatóságnak még további 5 évig összesen tíz évet írt elő 2018-ban, hozzáférést kell biztosítani a kutakhoz mintavétel szempontjából és nyilván a területet jelenlegi állapotában fenntartani. Megkértük az állásfoglalásukat, nem lenne lehetetlen az értékesítésnek az elindítása, ezeknek a jogoknak a bejegyzésével, hogy ő ezt folyamatosan biztosítja, de tegnapi bizottsági ülésen is arra az álláspontra jutottunk, hogy várjuk meg és fussunk ki a még előttünk álló 5 évből a területet és majd utána visszatérünk a témára.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: A kérelemben leírja, hogy elvállalja a terület rekultiválására vonatkozó teljesítéseket, de nem vállalhat be ilyen feladatot, ez az önkormányzat feladata, és a területet határozat szerint gyepesíteni kell vagy őshonos fás növényzettel be kell fásítani, az a mezőgazdasági hasznosítás, amire ő gondol, az ott nem fog menni. Ezért is támogatom, hogy várjuk ki a fenntartási idő végét.

Tamás Márta polgármester: Javaslom, hogy erről döntsünk, és én tájékoztatni fogom.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

20/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem értékesíti a sükösdői 020/11. hrsz- területét mindaddig, míg az önkormányzat területre vonatkozó hatóság által előírt rekultivációs kötelezettségét nem teljesíti.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

- **4/8. Z-BOX kihelyezésről és üzemeltetési együttműködésről szóló haszonkölcsön szerződés felbontása**

Tamás Márta polgármester: A következő a Z-boxos szerződéshez kapcsolódó előterjesztés. Beigazolódott a feltételezés, hogy a központban a Dózsa György utcában lévő parkolóban

telepített automata kihasználtsága nem fogja elérni az elvárt eredményt. . 5 % alatti az igénybevétele, nem csak Sükösdön, nagyon sok településen jelentkezett ez a probléma, tehát elbontanák ezt az automatát. A felmondási szerződésben szereplő 3 hónapos felmondási idővel márciusban az elszállítása megtörténik, de az 5 hónapra, a szerződésben foglalt időtartamra az összeget kifizetik. A beton alapot, amit mi oda kialakítottunk, azt otthagyjuk.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

21/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy Z-BOX kihelyezésről és üzemeltetési együttműködésről szóló haszonkölcsön szerződés felmondásához a Packeta Hungary Kft. (székhely:1044 Budapest, Ezred utca 1-3. B2/11., Cégjegyzékszám: 01-09-202186, Adószám: 25140550-2-41, Képviseli: Szelezsán Krisztián Sales Manager) kérésére hozzájárul. A szerződés szerinti felmondási idővel a szerződés megszűnik.

Felelős: polgármester
Határidő: folyamatos

- 4/9. Borostyán Gondozóház egyszeri térítési díja

Tamás Márta polgármester: A Borostyán Gondozóház egyszeri térítési díja a következő téma. Felmerült az intézményvezető részéről, hogy a 3 és a 4 ágyas szobákba való beköltözés díját egységesítsük. A 3 ágyas volt 600.000 Ft, a 4 ágyas 500.000 Ft. Kérés lenne, hogy a 3 ágyast és a 4 ágyast is hozzuk 550.000 Ft-ra, ezzel így ő egy kicsit több mozgásteret kap, ha variálni kell a szobák között. Nyilván ez egy tapasztalaton alapuló tény, esetleg ha több női beköltöző vagy több férfi beköltöző van, akkor a szobában való átköltöztetéssel tudnak helyet felszabadítani. Abszolút értjük, meg indokoltnak gondoljuk, ami azonban óvatosságra ad okot, hogy jogilag ez hogy helytálló, hogy valaki beköltözött és megváltotta magának a 3 ágyas szobát, akkor miért van az, hogy ő fél évig mondjuk össze van költöztetve egy 4 ágyas szobában. Az intézményvezető szerint ez 5-6 lakót érintene, akit mozgatni kellene. Felmerült, hogy esetleg ennek alkalmazása az újonnan érkezőkre lenne érvényes, de akkor több lakót is össze kellene várni. Ma abban maradtunk, hogy ne változtassunk ezeken az összegeken, tehát maradjon a 3 és 4 ágyásra is a korábban meglévő összeg, viszont hogyha helyzet van, és ő azt látja, hogy valakit mozdítani kell, akkor az akkor ismert szituáció függvényében a lakó és a hozzátartozóval való egyeztetést követően beszéljük át az adott szituációt.. Már az érdeklődőket is látja, esetlegesen a tartalék listásokat is, tehát meg tudjuk mondani a hozzátartozónak vagy a lakónak is, hogy ez egy átmeneti időszak, és szerintem ott helyzettől függően könnyebben kezelhető. Ezt az intézményvezető el tudta fogadni.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Betegjogi képviselő is szólhatna.

Tamás Márta polgármester: Most egy fő nő és egy fő férfi beköltözőt várnak, így a létszám ismételtén 37 fő lesz. Most azt javaslom, hogy ilyenformán ezt a módosítási javaslatot vegyük le napirendről. Ha a helyzet úgy kívánja, akkor ezt ő vele és a dolgozókkal át tudjuk beszélni és kezelni.

A képviselő-testület az elhangzottakkal egyetért, leveszik a rendelet módosítást a napirendről.

Soós Gergely alpolgármester: Szerződés, melyet megkötnek a beköltözőkkel vagy a családdal, abban van-e utalás arra, hogy ilyen jellegű mozgatót adott esetben, vagy egészségügyi kényszer miatt, vagy vészhelyzetre való hivatkozással meg lehet vagy meg lehessen tenni? Ilyet bele lehet foglalni? Vagy bele lehetne tenni az új szerződésekbe?

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Jó, akkor még egy mondattal kiegészítjük a megállapodást. A betegjogi képviselő vizsgálni fogja. Szervezeti és működési szabályzat módosítást igényel, tehát képviselő- testületi döntés.

Soós Gergely alpolgármester: Ezzel az intézményvezető is védve lenne, mert ha bármilyen járványügyi vagy akármilyen vészhelyzet kialakulna, szükség lehet rá. Fontos, hogy gyakorlatban lehessen úgy kezelni, hogy amennyire lehet a telt házas állapot tartható legyen, mert az pedig a mi érdekünk. Nyilván annak az érdeke is, aki beköltöztette a hozzátartozóját, mert ha ez sokáig nem teltházas, akkor nem ennyi fog maradni a havi díj, amit fizetni kellene.

Tamás Márta polgármester: Jó a felvetés, megnézzük, hogy milyen lehetőség van.

- **4/10. Közbeszerzési terv**

Tamás Márta polgármester: A közbeszerzési terv a 2023. évre az előterjesztés része, a Deák Ferenc utcai útépitéshez kapcsolódóan. Aláírt szerződésünk van, így elindulhatnak a tervezési és egyéb előkészítő munkálatok és hogyha minden szükséges anyag a rendelkezésünkre áll, akkor ez közbeszerzés köteles.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: 2023. III. negyedévre tettük az indítást, a kolléganővel átbeszéltük, hogy akkor van realitása, addigra meglesz az az engedélyes terv, ami kell.

Tamás Márta polgármester: A befejezés időpontja 2024. augusztus 31. de ha ezt a III. negyedév végére sikerülne, akkor maga a beruházás megvalósulása sem kizárt, hogy az idei évben meg fog történni, de ez majd látjuk később. Egyedül engedélyes része az az imént említett aszfaltozatlan szakasz lesz. Kérem, hogy a tervet az előterjesztés szerint fogadjuk el.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

22/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzat 2023. évi közbeszerzési tervét a jegyzőkönyvhöz csatolt melléklet szerint elfogadja.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Polgármester

- **4/11. MVM Lumen Fényszolgáltató Kft. Közvilágítási üzemeltetési engedélyes 2022. évi tájékoztatója**

Tamás Márta polgármester: A közvilágítási beszámoló is az előterjesztés része. Ez egy tájékoztató.

- **4/12. MEGÁLLAPODÁS Az 51. számú főút fejlesztése M9 gyorsforgalmi út - Baja között, Sükösd és Érsekcsanád elkerülő út építése megvalósításának előkészítése részeként megtervezett Sükösd belterületi kerékpárút kialakítására vonatkozóan a kiviteli tervek és szerzői jogok Sükösd Nagyközség Önkormányzatának részére történő átruházásáról**

Tamás Márta polgármester: A következő az imént említett kerékpárút terv átadása. A NIF Zrt. jogutódja lett az Építési és Közlekedési Minisztérium. Felvettük velük a kapcsolatot, hogy szeretnénk átvenni a belterületre vonatkozó terveket, mert egy TOP-os fejlesztések között be tudjuk adni ezt a pályázatot, a rendelkezésünkre álló keret, illetve a műszaki tartalom ismeretében, ha minden szépen alakul, akkor a benzinkúttól a keleti oldalon, azaz a páratlan oldalon az északi támfalig kértük át a terveket, mert ott egy olyan műszaki megoldás szerepel benne, hogy a támfal előtt egy külön kiemelt acél szerkezettel vitte volna el a támfal alatt a kövesúttól elkülönítve és egy kicsit fölemelve, és vezeti rá a hídra külön egy kerékpáros hídnak a megépítésével. Ennek a kettőnek az akkor becsült költsége az 500 millió Ft körüli összeg lett volna és nekünk szűk 400 millió Ft áll rendelkezésünkre a TOP-os forrásból. Mindenféleképpen szeretnénk kiváltani ezt a részt, tehát ahogy megy a támfal tetején a kis szervízút, jött egy olyan ötlet, hogy ott a támfal fölött azt a szervíz utat próbáljuk meg kihasználni, és esetlegesen, ha stimmelnek a műszaki paraméterek, akkor a levezető lépcsőt elbontani és ott futna le a kerékpárút az Árpád Vezér utca és a Dózsa György út kereszteződésébe. Azt a szakaszt nyilván újra kellene tervezni, hétfőn fogok találkozni egy tervező csapattal, akik ezt megnézik, hogy egyáltalán ez kezelhető-e. Ha nem, akkor csak odáig fog tartani a kerékpárutunk, de közlekedésbiztonsági szempontból szerintem már ez is egy jó dolog lehetne a település életében. Az átadásról szóló megállapodás és a terv van az előterjesztésben. Ez most a mi adatainkkal kitöltve visszaküldésre került, gyakorlatilag az aláírásokat várjuk. Térítésmentesen történne az átadás, a terv az ő tulajdonuk, fizetni nem kell érte, de ki kellett mutatni az értékét. Ez szükséges, hogy a terveket a projekthez használni tudjuk.

Kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

23/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a MEGÁLLAPODÁS Az 51. számú főút fejlesztése M9 gyorsforgalmi út - Baja között, Sükösd és Érsekcsanád elkerülő út építése megvalósításának előkészítése részeként megtervezett Sükösd belterületi kerékpárút kialakítására vonatkozóan a kiviteli tervek és szerzői jogok Sükösd Nagyközség Önkormányzatának részére történő átruházásáról szóló dokumentumot az előterjesztett tartalommal elfogadja.

Határidő: Folyamatos
Felelős: Polgármester

- **4/13. Önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezése**

Tamás Márta polgármester: Átadom a szót a jegyzőnek.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Az elmúlt január végi képviselő- testületi ülésen hatályon kívül helyeztek több önkormányzati rendeletet, mely egy alaprendeletet módosított. Egy

kimaradt ebből, a 2020.évi költségvetést módosító 5/2021.(III.1.) önkormányzati rendelet. Kérem ezt is helyezték hatályon kívül.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, így a polgármester a rendelet elfogadását javasolja, és szavazást rendel el.

A polgármester megállapítja, hogy a Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a rendeletet elfogadta.

(5/2023.(III.1.) önkormányzati rendelethez hatályon kívül történő helyezéséről - a jegyzőkönyvhöz mellékelve.)

- 4/14. Tamás Márta polgármester beszámolója

Tamás Márta polgármester: Megérkeztek a 2023. évi közfoglalkoztatási programra a hatósági szerződések. Kiegészült a start programunk, a szociális és a mezőgazdasági program, két főre tudunk még hosszabb távú programban is szerződést kötni. Itt is teljes egészében a bértámogatást 2.200.000 Ft összegben kaptuk meg, a szociális programunkban van benne a járdaépítés, császárfa területnek a rendben tartás és az illegális hulladékkezelés, itt 12 fő támogatott 19.800.000 Ft összegben, és a mezőgazdasági programban 6 főt engedélyeztek az idei évben, erre a programelemre 13 millió Ft támogatást kaptunk. Ez javarészt a bérekre, minimális felszerelésre, védőitalra és az alapanyaghoz kaptuk, ezek kerülhetnek betervezésre. Nagy értékű gépet most nem terveztünk. Kisebbit igen, egy magasnyomású mosót, valamint 2 új STHIL fűkasza, amit beépítettünk.

- 4/15. Kalocsa- Kecskeméti Érseki Hatóság megkeresése

Tamás Márta polgármester: Pénteken érkezett egy levél a Kalocsa-Kecskeméti Főegyházmegyétől, amiben hivatkozik egy 2022. december 7-én elfogadott törvényre, mely az egyházak hitéleti és közcélú tevékenységek anyagi feltételeiről szól. Ennek a törvénynek az értelmében, ha egyházi fenntartásban működik köznevelési, szociális, kulturális intézmény, akkor a törvény az egyháznak lehetőséget biztosít, hogy az adott intézménynek a tulajdonjogát is átvegye. Erre való hivatkozással az egyházmegye benyújtotta az igényét az általános iskola ingó-és ingatlanvagyon tulajdonjogára. Ez kettő helyrajzi számot érint az általános iskola területén. A köznevelési intézmény főépületét, sportcsarnokot, udvart, napközi konyhát és iskolakertet. A területen nemcsak általános iskolai nevelés folyik. A sportcsarnokot kiadják sportszerető csoportoknak, a napközi konyhán nemcsak iskolai és óvoda-bölcsődei gyermekétkeztetés, hanem rendezvényi étkeztetés, ételfutár szolgáltatás, idősek otthonának az ellátása is zajlik. Az épületek önkormányzati pályázatokkal támogatott felújításban részesültek, a fenntartási idejük nem telt le. Semmi egyeztetési előzménye nem volt a megkeresésnek az önkormányzatunk felé, ezt kimondottan sajnálom, és nehezményezem is egyben. Annyit sikerült megtudnom, hogy az iskolaigazgatókat kérdezte meg az Érsekség, javasolják-e a tulajdonba adást. Felhívtam igazgató urat, aki mindezt megerősítette, és ő maga egy személyben mindennemű egyeztetés nélkül válaszolt, azzal az indokkal, hogy így látja biztosítottnak a zavartalan köznevelést a jövőben, ha az egyház venné tulajdonába az iskola vagyonát. Környékbeli érintett oktatási intézmények igazgatói egyeztettek a válaszadás előtt az önkormányzattal. Döbbenetesnek és felháborítósnak tartom az egész eljárást. Az önkormányzat polgármestereként nem szeretném, ha ezt a vagyont elvinnék tőlünk.

Soós Gergely alpolgármester: Tanulólétszám szempontjából katasztrófa az iskola.

Grúber Attila képviselő: Az iskolaigazgató eljárása ledöbbsent.

Csizmadia Mihály képviselő: Hát nem tudom elfogadni semmiképp én sem. Hogyan képzelték ezt!?

Vaskó György képviselő: Van egy ilyen mondás, hogy ami másé nem Tamásé. Szerintem ezzel maximálisan egyetérthetünk, hogy más vagyónával ne szórakozzanak már! Az egyházmegye is hogy veszi magának a bátorságot, hogy el akarja venni más vagyónát!? Hogy merik ezt, akár csak elgondolni!?

Soós Gergely alpolgármester: Igen, és ezt a részét szerintem hagyjuk is, mert ez tény, a kérdés, hogyan lehet tovább menni.

Tamás Márta polgármester: Nagyon sok kérdés fogalmazódik meg bennem is. Nem szeretnék ma ebben döntést hozni, hogy végérvényesen kimondjunk valamit, mert nyilván azt is látni kell, hogy pontosan mik lehetnek a következmények, pozitívumok és negatívumok, hogy működhetne még az iskola, feltételezések alapján nem hozhatunk döntést. A főegyházmegye benyújtott egy ultimátumot nekünk.

Grúber Attila képviselő: Igen, mindenképpen meg kell őrizni az iskolát.

Kovács Zoltán képviselő: Egyetértek, az iskola a falué.

Soós Gergely alpolgármester: Fontos, hogy megőrizzük a vagyont.

Kovács Zoltán képviselő: A törvény, amire hivatkoznak, az vizsgálva volt? Mert az egyházi vagyonok visszaadásával kezdik a dolgot, tehát ahol régen az volt, és ilyen helyzet adódik, azt kérheti vissza az egyház. Az még nem tiszta számomra, hogy amire hivatkozik, annak esetleg van-e jogalapja.

Bánné dr. Raffai Gyöngyi jegyző: Azt a törvényt módosították, ami valóban erről szól, amit most részleteztél, ami valamikor egyház tulajdonban lévő plébánia, iskola, otthon..., azok visszaszolgáltatásáról szóló törvénybe van ez beépítve a decemberi törvénymódosításba. Sajnos számunkra semmi lehetőséget nem ad a törvény, viszont nekünk van egy szerződésünk, amit újra megvizsgálunk. És ez egy közös akarattal aláírt dokumentum.

Grúber Attila képviselő: Nem adhatjuk oda nekik.

Soós Gergely alpolgármester: Még ha mi járnánk jobban, akkor sem. És ezt az egyháztól főleg nem várja az ember.

Tamás Márta polgármester: Tehát mivel a képviselők véleménye megegyezik a véleményemmel, egyetértünk, ezért kérem, hogy egy határozattal is erősítsük meg az elhatározásunkat.

Több kérdés, észrevétel nem hangzott el a napirendi ponthoz, a polgármester szavazást rendel el. A Képviselő-testület 6 igen, 0 nem és 0 tartózkodással a szavazásra bocsátottakkal egyetért.

24/2023.(II.28.) Kt. sz. határozat

Sükösd Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte a Kalocsa-Kecskeméti Érseki Hatóság Sükösd Nagyközség Önkormányzatának címzett 126-3/2023. sz. iratát.

A Képviselő-testület a Magyar Államhoz hasonlóan elismeri az egyházak magyar történelemben végzett értékes kultúrateremtő, - megőrző- és átadó munkáját, az oktatás, nevelés, az egészségügy, a szociális és kulturális szolgáltatások terén ellátott jelentős feladatát és fontos társadalmi szerepét.

A Képviselő- testület a 2016/2017-es tanévtől az általános iskola fenntartói jogát és az alapfokú oktatás ellátását átadta a Kalocsa- Kecskeméti Főegyházmegyének. Az elmúlt években jó együttműködés volt a jellemző.

Sükösd Nagyközség Önkormányzata a fenti számú iratban hivatkozott ingó és ingatlanvagyonától nem kíván megválni.

A Képviselő-testület felhatalmazza Tamás Márta polgármestert, hogy párbeszédet folytasson a Főegyházmegyével a tulajdonszerzési szándéktól való elállásról.

Határidő: Folyamatos

Felelős: Tamás Márta polgármester

- 4/16. Képviselői hozzászólások

Soós Gergely alpolgármester: Érdeklődöm, hogy az Árpád Vezér utca végén miért nem kötötték össze az aszfalt utat?

Tamás Márta polgármester: Mert ha jönne az elkerülő út, akkor az a bekötő út azt a beruházást fogja érinteni. Valamint a Magyar Közút csatlakozási feltételei is drágították volna a beruházást. A műszaki tartalom kezdetektől erről a megvalósulásról szólt.

A Képviselő-testület egyebeket nem tárgyalt, a polgármester megköszönte a jelenlévők munkáját és 17.45 órakor a nyílt ülést bezárta.



Tamás Márta
polgármester



Kovács Zoltán
jegyzőkönyv-hitelesítő, képviselő


Bánné dr. Raffai Gyöngyi
jegyző